英語文素養導向教案設計(三星國中英語科團隊)
	主題/
單元名稱
	She Is Making a Christmas Card

	實施年級
	七年級
	節數
	共  1  節， 45分鐘

	設計理念
	一、結合節慶，運用現在進行式句型練習句型。
二、利用圖片引導學生思考與探索的能力。

	核心素養
	A2系統思考與解決問題 
英-J-A2具備系統性理解與推理能力，能釐清文本訊息間的關係進行推論，並能經由訊息的比較對國內外文化的異同有初步的了解。
C2 人際關係與團隊合作
英-J-C2積極參與課內與課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。

	學習重點
	學習表現
	1-IV-3 能聽懂基本或重要句型的句子
2-IV-6 能依人事時地物做簡易的描述或回答。

2-IV-8 能以正確的發音適切的重音及語調說出基本或重要句型的句子。

3-IV-6 能看懂基本的句型。
3-IV-11 能藉圖畫、標題、書名等作合理的猜測。

4-IV-2 能依圖畫、圖示書寫英文句子。

4-IV-8 能依提示書寫簡短的段落。

6-IV-3 樂於參與有助提升英語能力的活動。

8-IV-2 能以簡易英文介紹國外主要節慶習俗。

9-IV-1 能綜合相關資訊作合理的參測。

	
	學習內容
	一、A 語言知識: Ac-IV-4 國中階段所學字詞。 (能聽說讀寫最基本1200字詞)

                Ad-IV-1 國中階段所學的文法句型。

                Ae-IV-6 簡易故事的背景、人物、事件和結局。
二、B 溝通能力: B-IV-5人事時地物的描述及問答。

                B-IV-6 圖片描述。

三、C 文化與習俗: C-IV-1 國內外節慶習俗。

四、D 思考能力: D-IV-1 依綜合資訊作合理猜測。

	議題
	實質內涵
	一、資訊教育: 增進善用資訊解決問題與運算思維能力。
二、閱讀素養教育: 涵育樂於閱讀態度。

	學習目標
	能描述他人正在進行的活動，應用於日常生活溝通。

	教學策略
	合作學習法

	教師專業社群共同備課運作過程
	一、說明108課程綱要，英語科領域取得共識。
二、共同研討新課程方向。
三、結合節慶教學，選定公開觀課的授課內容並共同設計教案。

	教材來源
	佳音翰林
Unit 7 : She Is Making a Christmas Card

	教學設備/資源
	電腦、投影機、PPT

	教學活動示例(活動進行步驟)



	單元名稱/節數
	教學內容及融入方式
	時間
	學習表現與
學習內容代號

	She Is Making a Christmas Card

	一、暖身活動

1. 複習本課單字，教師唸英文單字學生複誦。
2. 教師講中文意思，學生唸出英文單字。

二、活動內容
1. 利用投影布幕秀出本校英文老師大合照，學生仔細觀察各老師  

   的特徵。

2. 老師發下學習單，並在投影布幕上秀出六張照片，分別是各個 

   老師身上某特徵，學生須觀察並寫下每張照片分別是哪位老師。
3. 在投影布幕上秀出六張圖片，分別是六種手部動作，學生須猜

   測出正在進行之動作，並在學習單上寫下V-ing的句型。
4. 在投影布幕上秀出六張圖片，分別是各物品的某部分，學生須 

   猜測並寫下此物品的英文單字。
5. 在投影布幕上秀出六張圖片，分別是地方的某角落，學生判斷 

   並完整寫出地方介係詞及地點。

6. 學生討論並完整寫出句子如下:

a. Max is eating cookies in the bathroom.

b. Penny is reading a Christmas card under the desk.

c. Theresa is wrapping a gift in the office.
d. Vinnie is hanging a Christmas stocking on the wall.

e. Snow is roasting a turkey in the kitchen.

f. Tiffany is singing a Christmas song in the classroom.
三、成果發表

1. 小組將答案寫在小白板上，正確猜對圖片人事時地物，每題得
   1分。

2. 學生分ABCD四種程度，D學生上台念出完整句子得4分、C學 

   生3分、B學生2分、A學生1分。

3. 小組將句子組合成一篇文章，教師給提示問why引導或是讓學生找對話與課文中的句子寫下前言Today is Christmas or Christmas is coming並寫下結論Everyone is having a good time.寫出完整文章得4分。
4. 得分最高組別為獲勝隊伍，獲得驚喜小禮物。
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	評量內容
與策略
	一、書寫評量: 正確寫出現在進行式的人事時地物。
二、口語評量: 正確唸出完整句子。

三、團隊合作: 小組內將學生分成四種程度，每個人均有其任務。

	實施成效
	預期成效: 一、學生能正確唸出現在進行式的句子。

二、學生能利用現在進行式造句。

	實施省思
	




教師專業社群共同備課運作過程
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	說明108課程綱要
	討論108課綱新課程實施方向

	[image: image3.png]



	[image: image4.png]




	共同設計研議課程
	結合節慶教學，設計課程


檢核表 (自我檢視 請於□打V)       
                              Class_________ Name____________
	我所需達成的目標
	自評
	他評

	1. 我能完整寫出現在進行式的主詞。
	□
	□

	2. 我能完整寫出主詞所搭配的BeV.。
	□
	□

	3. 我能完整正確拼出Ving.。
	□
	□

	4. 我能完整拼出地方介係詞。
	□
	□

	5. 我能完整寫出現在進行式的句子。
	□
	□

	6. 我能完整唸出現在進行式的句子。
	□
	□

	7. 我能完整唸出整篇文章。
	□
	□

	8. 我能了解文章內容。
	□
	□

	9. 我能依造老師給的提示完成任務。
	□
	□

	10. 我能與組內成員團隊合作
	□
	□
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